
会  議  の  概  要 〔議事録〕 

会議の名称 
〔番号〕 

３－２０ 
令和４年度 第３回墨田区明るい選挙推進協議会 

開 催 日 時 令和５年２月２２日（水） 午前 10 時 25 分から午前 11 時 15 分まで 

開 催 場 所  区役所１２２会議室 

出 席 者 数  １７人 

会議の公開 

〔傍聴〕 

  

公開（傍聴できる） 

 

 部分公開（部分傍聴できる） 

 

 非公開（傍聴できない） 

 

傍 聴 者 数    ０ 人 

議   題 

１ 令和４年度常時啓発事業終了報告について 

２ 令和５年度常時啓発事業計画（案）について 

３ 墨田区議会議員及び墨田区長選挙における啓発活動計画（案）について 

４ その他 

 

配 付 資 料 

 

１ 令和 4年度常時啓発事業終了報告                資料１ 

２ 令和 5年度常時啓発事業計画（案）               資料２ 

３ （区議・区長）啓発活動計画（案）               資料３ 

会 

 

議 

 

概 

 

要 

〔末永会長〕開会あいさつ。 

      それでは、議題１について事務局から説明をお願いする。 

 

１．令和 4年度常時啓発事業終了報告について   

〔事務局〕資料１について説明。 

〔A 委員〕令和４年度明るい選挙啓発ポスターコンクールにおいて、本区から応募の

あった作品が文部科学大臣・総務大臣賞を受賞した。このことについて、

PR にさらに工夫が必要と考える。明るい選挙啓発ポスターコンクール審査

会における作品の審査方法についても検討が必要と考える。 

〔B 委員〕すみだ生涯学習センターでの展示に加えて、他の行事において、優秀作品

の展示コーナーを設けてはどうか。 

〔事務局〕関係機関との調整が必要となる。検討する。 

〔会 長〕ほかに意見、質問はないか。なければ、次に議題２について事務局から説

明をお願いする。 



 

 

２．令和 5年度常時啓発事業計画（案）について 

〔事務局〕資料２について説明。 

〔会 長〕この件に意見、質問はないか。なければ、次に議題３について事務局から

説明をお願いする。 

 

３．（区議・区長）啓発活動計画（案）について 

〔事務局〕資料３について説明。 

〔C 委員〕以前の選挙で従事した投票立会人から、投票所で同じ CD が再生され続けて

いるとの指摘があった。他の CD の用意はあるか。 

〔事務局〕歌詞がなく著作権上問題がない CD を選定し、各投票所に複数配置している。

投票所が混雑し、従事職員が CD を交換する余裕がなかった可能性がある。 

〔会 長〕この件に関して何か意見、質問あるか。なければ、次に議題４について事

務局から説明をお願いする。 

４．その他 

〔事務局〕推進委員の就任について報告する。２月１日付けで新たな委員が就任した。

現在明るい選挙推進委員は１５３名である。 

      墨田区議・区長選挙における若年投票立会人として、現時点で期日前投

票では５名、当日投票では１名従事予定である。期日前投票における従事

依頼について、本日明るい選挙推進委員へ通知を送付する。 

〔D 委員〕町会内で配布するための啓発物資の支給を受けられるか。 

〔事務局〕すでに発注を終えているため、街頭啓発活動において使用する啓発物資の

み支給が可能である。 

〔会 長〕区内高校を訪問し、明るい選挙啓発ポスターコンクールへの参加を呼び掛

けてはどうか。以前は高校所在地のブロック座長と事務局長で訪問してい

た。 

〔E 委員〕コロナ禍において、高校側から訪問を控えてほしいとの意向を受けたこと

があった。今後の状況により高校への訪問を検討する。 

〔１～４号委員〕発言。 

〔会 長〕ほかに何か意見はあるか。なければ、副会長より閉会の挨拶を行う。 

〔副会長〕閉会あいさつ 

 

所 管 課 墨田区選挙管理委員会事務局 （内線５２０３） 


